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	Comune di Romagnano Sesia

	
	Provincia di  NO
_____________


VERBALE DI DELIBERAZIONE

DELLA GIUNTA COMUNALE N. 21
OGGETTO:

AUTORIZZAZIONE MANUTENZIONE STRAORDINARIA DI UN TRATTO DI MARCIAPIEDE COMUNALE A CURA DI RENOLFI LORENA - DIA n. 69/09 DEL 24.12.2009
L’anno DUEMILADIECI addì DICIOTTO del mese di FEBBRAIO alle ore diciassette e minuti trenta nella solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 

	Cognome e Nome
	Presente

	
	

	1. BACCHETTA CARLO - Sindaco 
	Sì

	2. BARAGGIONI CRISTINA - Vice Sindaco 
	Sì

	3. FORNARA ROSSANA - Assessore 
	Sì

	4. GALETTI FIORENZO - Assessore
	Sì

	5. ORLANDINI PIERO - Assessore
	Sì

	6. SILLANI SIMONE - Assessore
	Sì

	7. ZANETTA ROBERTO - Assessore
	Sì

	
	

	Totale Presenti:
	7

	Totale Assenti:
	0


Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale  D.ssa M. Paola BOSSI il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. BACCHETTA CARLO - Sindaco - assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

· la Sig.ra Renolfi Lorena ha presentato in data 24.12.2009 al prot. n. 10192 la Denuncia di Inizio Attività, pratica edilizia n. 2183, per la manutenzione straordinaria di un tratto di marciapiede di proprietà comunale a proprie spese da realizzarsi in Via O. Trinchieri n. 72;

· la Sig.ra Renolfi ed il tecnico incaricato, arch. Marzio Garino, dichiarano che tali opere sono necessarie in quanto il marciapiede risulta in precarie condizioni provocando infiltrazioni d'acqua verso la proprietà; 

· verificata la documentazione prodotta ed essendo l'opera compatibile con la disciplina edilizia ed urbanistica, la D.I.A. è stata registrata con il n. 69/09 del registro generale delle D.I.A.; 

· come previsto all'art. 16 delle N.T.A. di P.R.G.C., il marciapiede è ricompreso all'interno del nastro stradale; 

Considerato che: 

· le opere consistono in scavo dell'area marciapiede, posizionamento di inerte a livello, riallineamento dei massetti (cordoli) in calcestruzzo esistenti, getto di calcestruzzo con maglia elettrosaldata e successivo completamento con manto di asfalto come da marciapiede esistente;

· il marciapiede verrà eseguito esattamente come da sagoma esistente e per il tratto corrispondente alla proprietà della Sig.ra Renolfi Lorena;

· nella documentazione prodotta si dichiara che le opere saranno eseguite interamente a carico del proponente e l'amministrazione nulla dovrà per l'eseguito.

Richiamata quindi la documentazione presentata, si rende necessario procedere all'autorizzazione da parte dell'Amministrazione Comunale circa la realizzazione dell'intervento descritto e presentato in progetto sul tratto di marciapiede di proprietà comunale in Via O. Trinchieri, prospiciente la proprietà della Sig.ra Renolfi Lorena

P A R E R I

Ai sensi dell'art. 49, c. 1, del D.Lgs.vo n. 267/2000 si  esprime parere favorevole in merito alla regolarità tecnica del provvedimento che si intende approvare con la presente deliberazione.                                                                        

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO

                                                                                                   F.to  arch. Mario MARIANI

Con voti unanimi favorevoli resi dai presenti e votanti per alzata di mano; 

D E L I B E R A

1. di autorizzare la Sig.ra Renolfi Lorena alla realizzazione delle opere di manutenzione straordinaria del tratto di marciapiede di proprietà comunale in Via O. Trinchieri, prospiciente la sua proprietà, come specificato nel progetto edilizio e nella relazione tecnica allegati alla Denuncia di Inizio Attività n. 69/09 del 24.12.2009 consegnata al prot. n. 10192. 

2. di dare atto che le opere saranno eseguite a totale cura e spese del richiedente e sotto la loro completa responsabilità. Tali opere saranno eseguite interamente a carico della Sig.ra Renolfi Lorena e l'amministrazione nulla dovrà per l'eseguito.

3. di dichiarare, con successiva e unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 3, del D.Lgs.vo n. 267/2000.
                    




===== 0 =====

Letto, confermato e sottoscritto

	Il Sindaco Presidente
F.to : BACCHETTA CARLO
___________________________________
	Il Segretario Comunale

F.to : D.ssa M. Paola BOSSI
___________________________________
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